
 

 
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 15.04.2025 kl 19.00-22.00 hos Torkild 
                                               Kristiansbakken 24, 8660 Skanderborg. 

 
 
Deltagere: Torkild Salling, Niels C Christensen, Erik Grønkjær, Bjarne Rasmussen, Kai S. Munk (ref)  
Deltager via Teams:  
Afbud: Nicolai Lõwenstein, Nicolai Brondt, 
 
Dagsorden: 

1. Opfølgning på referat af 27.02.2025 
a. Ad 1.a Vores missioner, visioner og mål bør lægges på hjemmesiden. Vi foreslår at det 

gennemgås på generalforsamlingen og lægges på hjemmesiden. Torkild får det gjort nu. 
2. Økonomi (Kai). 

a. Bestyrelsen skal som det første checke kontoen i Nordea.  

i. Dette blev gjort. 

b. Regnskab  

i. Regnskab, revisorerklæring og Kommunens tilskud er lagt på fritidsportalen. 

Kommunen har gået det igennem og har godkendt det. 

3. Generalforsamling den 22. april 
a. Indkaldelse til Generalforsamlingen blev gjort den 19.marts på såvel hjemmesiden som via 

mail. Indkaldelsen skal ifølge vedtægter udsendes en måned før generalforsamlingen. 
b. Der er dags dato kun kommet 14 tilmeldinger (inklusiv bestyrelsen).  
c. Der er ikke indkommet forslag. 
d. På valg (formand og 1 bestyrelsesmedlem) 

i. Torkild Salling og Nicolai Löwenstein modtager begge genvalg. 
ii. Aske Brandtoft kan ikke deltage, men er villig til genvalg som revisor. 

e. Anders Haarup har takket ja til at blive foreslået som dirigent. 
f. Allan Andersen har takket ja til at blive foreslået som referent. 
g. Der er modtaget en fuldmagt af kassereren.  
h. Hvem har vi valgt at hædre og for hvad: 

i. Bestyrelsen har valgt at Jonas Bjerre har gjort sig fortjent til Buttenschøns 
Mindepokal og den dertil hørende donation. 

ii. Bestyrelsen har valgt at Vibeke Grue skal hædres for sin store hjælpsomhed og 
imødekommenhed. Vibeke stiller også sit hjem til rådighed for spillere der 
deltager i vores turneringer og servicerer dem med bespisning og lignende. 

iii. Bestyrelsen har valgt at Claus Qvist skal hædres for fremragende journalistik og 
initiativer. 

i. Under eventuelt  
i. vil vi vil åbne op for en diskussion om Schweitzer turneringen og regler om afbud 

i forbindelse hermed.  
1. Bestyrelsen har 2 forslag hertil: 

a. Næste runde lægges onsdagen efter den seneste spillerunde. 
b. Næste runde lægges om fredagen for at få torsdagens eventuelle 

resultater med. 



 

ii. Når der skal spilles udsatte partier om torsdagen skal man huske at orientere 
Bjarne eller Torkild herom så de kan låse op. 

j. Planlægning af aftenen efter generalforsamlingen. 
i. Pokaloverrækkelse og hædringer. 
ii. Præsentation og diskussion af klubbens Vision, Mission og Mål. 

iii. Medlemmernes ideer til aktiviteter og indspark til bestyrelsen.  
4. Ligaholdet 

a. Hillerød blev meget fortjent Danmarksmester – stort tillykke til dem. Hillerød har fået 
overrakt DM vandrepokalen som Skanderborg havde vundet året før. 

b. Skanderborg blev ligeså fortjent sølvvindere. 
5. Skanderborg Skakskole (Bjarne)     

a. Efter sommerferien vil vi forsøge at reklamere på de digitale medier – Nicolaj L vil hjælpe 

Bjarne hermed. Nicolai følger op. 

b. Der er lavet en flyer for Skanderborg Skakskole. Den er lagt på hjemmesiden og vi vil tage 

den med til Multiparken og andre skoler. 

c. Vi skal have et medlem til at skabe større synlighed for Skanderborg Skakskole og 

Skanderborg Skakklub i lokalområdet. – Bedste valg er Claus Q – Torkild snakker med Claus 

herom. 

6. Indstilling til hæder i Skanderborg Kommune 

a. Det er første gang nogensinde at skak har fået en så flot eksponering som det var tilfældet i 

år hvor Skanderborg Kommune hædrede idrætsudøvere. Det resulterede i følgende:  

i. Først blev Mads Boe hædret for sit DM i hurtigskak for 50+. 
ii. Dernæst blev Jonas Bjerre hædret for sine 2 DM i 2024 i Hurtigskak og Lynskak. 

iii. Og så blev 1. holdet hædret for at vinde DM for hold i 2024. 
7. Temaaften med Jacob Aagaard 

a. Blev afholdt den 1. april, og temaet var ”den indiske skakrevolution”. Da Jacob ved alt om 

alt indenfor det internationale skakliv, var der naturligvis store forventninger til 

temaaftenen. Og deltagerne var meget begejstrede for arrangementet, såvel de lokale som 

udenbys deltagerne. 

b. 6.hk har støttet arrangementet med 1.000kr. Det takker vi for.  

8. Multiparken    

a. Vi har fået et forslag til hvor vi kan søge om tilskud til udendørs skakbord og bænke. Sct 

Georgsgården vil hjælpe os med at lave oplæg til ansøgning. Kai følger op herpå. 

9. Reklamere for arrangementer på kommunens storskærme   

a. Hver forening kan få op til to gratis spots om året, og arrangementerne skal være åbne for 

offentligheden og have bred almen interesse. Det blev ikke gjort ved Jakob Aagaard 

optræden, men det kan gøres ved efterårsarrangementet med emneaften om Bent Larsen 

7/10-2025. Kai og Torkild undersøger hvordan det kommer på storskærm. 

10. Konsultationsskak 

a. Lørdag d. 24. maj er vi værter for vores årlige venskabsopgør i konsultationsskak. Vi skal 

stille med et hold på 4-5 personer og godt humør til en hyggelig dag. Aske Brandtoft er ved 

at arrangere det. 

11. Vitrineskab 



 

a. Vores pokaler fylder mere end vores lille pokalskab kan rumme, så derfor kigger vi på et 

større. Vi afventer tilbagemelding fra Bellis om vi må det.  Glasvitrine Trento 1. m/glastop, 

hvid 

12. Eventuelt 

a. Der er lavet et skilt til at stille op ved indgangen, således der ikke er tvivl om hvor der spilles 

skak. Det sætter Bjarne ud hver skakaften.  

b. Formuleringen hvor en ung kan vælge at alle partier skal spilles på en time, er ens 

formuleret for Klubmesterskabet og for Bymesterskabet, og tilrettet i vores retningslinjer 

mm.  

c. Smuk Skak EMT skal oprettes under DSU, Torkild tager fat i Morten herom. 

d. Vi vil igen I år arranger en Smuk Skak GM/ IM turnering som til sidst løber sammen med 

Smuk Skak EMT turneringen. – Det var egentlig vores intention at arrangere en GM 

turnering med Jonas Bjerre og Mads Andersen mod andre stærke GM-er. Vi har desværre 

ikke kunnet finde penge til et sådant arrangement i år. 

e. Da Nicolai Brondt desværre blev syg, er vi nødt til at flytte Brondts temaaften til 

September. Dato skal afstemmes med Nicolai. 

13. Næste møde 

a. Næste møde 8. maj kl 19.00 hos Torkild 

 
 

 

https://www.inventarland.dk/glasvitrine-m-4-hylder-og-glastop-1?utm_source=pricerunner&utm_medium=cpc&utm_campaign=pricerunner
https://www.inventarland.dk/glasvitrine-m-4-hylder-og-glastop-1?utm_source=pricerunner&utm_medium=cpc&utm_campaign=pricerunner

